



В городском округе Истра возбуждено уголовное дело по факту гибели троих человек в результате пожара



Следователем следственного отдела по г. Истра ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек, один из которых ребенок, в результате пожара (ч.3 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 18 мая 2022 года в утренние часы в одном произошло возгорание частного деревянного дома, расположенного в д. Никольское г.о. Истра. После локализации пожара были обнаружены тела мужчины и женщины, а также ребенка 6 лет.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области проведён осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы. Допрошены свидетели и очевидцы, также планируется назначение пожарно-технической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1687906>